

60 008/x

**Belföldi hírek**-----  
budapest, 1986. március 02. bel v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

who-kutatás tatabányán

1986. március 2. - hazánkban is vizsgálatok kezdődnek az egészségügyi világszervezete, a who sok országra kiterjedő nagyszabású kutatási programjának keretében. a magyarországi vizsgálatok színhelyül tatabányát választották. a kutatások során azt tanulmányozzák, hogy milyen feltételek között optimális a gyermekek fejlődése, hogyan hat a családi környezet személyiségük kialakulására. egyik fontos célja a kutatásnak az olyan módszerek kidolgozása, amelyek segítségével eredményesen befolyásolható a családon belül a gyermekek szellemi fejlődése.

a tatabányai városi tanács egészségügyi osztálya pszichológusokból, gyermekgyógyászokból és védőnőkből csoportot alakít a vizsgálatok lefolytatására. e közösség munkáját a tudományos akadémia pszichológiai intézetének kutatócsoportja irányítja, dr. ranschburg jenő, az ismert szakember vezetésével.

a kutatás első szakaszában a városban élő átlagos jövedelmű nyolcvan kisgyermekes családban fogják nyomon követni a gyermekek fejlődését, és rendszeresen figyelemmel kísérik az egész család életmódját. a későbbiekben azt vizsgálják, hogy miképp hat a gyermekek fejlődésére a bölcsőde, az óvoda és az iskola. először az

GV

év végén összesítik a nyolcvan családnál szerzett tapasztalatokat, s ennek alapján határozzák meg a következő évek programját. az egészségügyi világszervezet gondoskodik arról, hogy a programba bekapcsolódott országok szakemberei időnként kicseréljék tapasztalataikat, összehasonlítják adataikat és közös publikációkat jelentessenek meg. /mti/

ráb/wné/st/gw olt  
09.00 020386 1582

--

sb0002 4 160 mtib1002

## belvárosi építkezések

1986. március 2. - a következő hónapokban tovább bővül a belvárosi gyalogos közlekedési rendszer. a tervek szerint június elsejéig színes burkolóköveket fektetnek le a párisi és a szabadsajtó utca közötti szakaszon is, ezzel teljessé válik a váci utcai diszburkolat építése. mint ismeretes, a gyalogos utcarendszer kialakítása e térségben január elején kezdődött meg, s várhatóan az idegenforgalmi szezon kezdetéig befejeződik a munka. ezen a szakaszon a váci utcai gyalogos zóna kiszélesedik, így a pesti barnabás utcába tartó járművek csak egy sávon közelekedhetnek majd. itt megszűnik a parkolási lehetőség. az új szakaszt fák is ékesítik, s jónéhány virágtartó dézs, valamint utcabutor díszíti majd a területet. diszburkolatot kap az aranykéz és a váci utca között a régiposta utca. ha az anyagi források engedik, még az idén hozzákezdhetnek a kivitelezők a párisi utca újjáalakításához is.

bár némi lemaradás tapasztalható az aranykéz utcai parkolóház építésénél, annak jövő évi átadását e késelelem nem veszélyezteti. a 480 gépkocsi egyidejű befogadására alkalmas ötszintes garázs szerkezetépítése már befejeződött, a felette létesülő 128 otp-értékesítésű lakás kivitelezése a napokban megkezdődött. az épületben - amely a 21. számú állami építőipari vállalat fővállalkozásában készül - mintegy 430 négyzetméter alapterületen üzlethelyiségeket alakítanak ki. /mti/

-ri/kö/kj/mz olt  
09.01 020386 1431

GV

--

sb0003 4 150 mtib1003

## angol módszer vállalati döntésekhez

1986. március 2. - a gazdasági vezetők stratégiai döntéseinek megalapozásához ugynevezett döntési konferenciaközpontot hoz létre a számítástechnika alkalmazási vállalat. ezzel alkotóműhelyt biztosítanak a hazai vállalati vezetőknek az üzemi stratégiai megalapozásához, a tervezési módszerek kipróbálásához. a vállalkozásban az országos műszaki fejlesztési bizottság rendszerelmzési irodájával és az angliai icl céggel működik együtt; döntéselőkészítési módszert vezetnek be. az alkalmazásához szükséges, korszerű mikroszámítógépeket és a technikai eszközöket az angol cég szállítja. a számítástechnikai eszközök használatához szükséges szoftvert a magyar szakemberek a londoni közgazdasági egyetem szakértőivel közösen már ki is fejlesztették. a vállalkozást az omfb rendszerelmzési irodája az ilyen konferenciák rendezésével kapcsolatos tapasztalataival segíti.

a döntési konferenciaközpont az idén megkezdte munkáját, lehetőséget biztosítva a vállalatoknak, intézményeknek a döntéselőkészítő munka korszerűsítéséhez. /mti/  
pf/li cl/jf/mz olt  
09.02 020386 1110

--

sb0004 4 150 mtib1004

## változatos programok az augusztusi forma i-en

1986. március 2. - a magyarországi forma i-es világbajnoki futam látogatói részére gazdag programot szerveznek a forma i-es verseny szervezői. mindhárom augusztusi napon érdekes látnivalók, vonzó programok kötik le - várhatóan - a több tízezres tömeg figyelmét.

augusztus 8-án, vagyis az első napon a versenyzők ugynevezett szabad edzésének lehetnek tanúi az érdeklődők. ezt követően veterán autók felvonulása szórakoztatja a nézőket, majd sor kerül a betétként megrendezendő autóverseny résztvevőinek szabadedzésére. a legnagyobb érdeklődés minden bizonnyal a forma i-es versenyzők időméréses edzését övezi majd.

augusztus 9-én, szombaton, vagyis a programsorozat második napján ugyancsak tanúi lehetnek a nézők a versenyzők szabadedzésének, illetve az időméréses edzésnek, de ezek mellett sor kerül a betétverseny 15 körös - 60 kilométeres - első futamára is.

GV

vasárnap, vagyis augusztus 10-e szolgál majd a legtöbb látnivalóval. a program egy újabb szabadedzéssel kezdődik, majd a veterán autók mérik össze erejüket. ezt követi az öreg autók versenyének díjkiosztó ünnepsége. a nézők a levegőben is találhatnak látnivalót, ugyanis szinpompás légiparádét rendeznek műrepülő és sárkányrepülő részvételével. az ünnepélyes megnyitó után, körülbelül fél 3-kor kerül sor a forma i-es versenyre. a másfél-két óra hosszát tartó izgalmas száguldás után ünnepséget rendeznek a győztesek tiszteletére. a nap utolsó programja a betétverseny második, befejező futama lesz. /mti/

bi/kö st olt  
09.02 020386 1561

--

sb0005 4 150 mtib1005

fagyaltgyár veszprémben

1986. március 2. - megkezdte a próbaüzemelést a veszprém megyei tejipari vállalat új fagyaltgyára. évente 2500 tonna jégkrémet fognak gyártani 6-8 féle ízesítéssel. a bemutatkozó termékek vanília, puncs és csokoládé ízűek lesznek. a nyári szezonban már tíz megyébe és budapestre szállítják a tölcsérbe töltött, két ostyalap közé csomagolt és dobozban kínált veszprémi jégkrémet. /mti/

bév/st/gw olt  
09.03 020386 0439

--

sb0006 4 160 mtib1006

hajós muzeum a kapitány ajándékából

1986. március 2. - újabb idegenforgalmi látványossággal gyarapodik keszthely. farkas vince, budapesten élő nyugalmazott tengerészkapitány felajánlotta a városnak pályájával kapcsolatos gyűjteményét, amely méretarányos hajómakettek, tengerészeti térképekből, hajózási műszerekből, tengerészruhákból és felszerelésekből, afrikai népművészeti tárgyakból, pajzsokból, totemoszlopokból, törzsfőnöki székekből, fejdíszekből és rituális álarcokból áll. a gyűjteményből állandó hajós muzeumot rendeznek be keszthelyen az épülő szabadidő központban. /mti/

tóa/kné/kö st olt  
09.03 020386 0618

G

--

sb0007 4 150 mtib1007

telefonkötvény-tuljegyzés debrecenben

1986. március 2. - az eredetileg tervezettnél jóval nagyobb sikerrel zárult a telefonkötvény-jegyzési akció debrecenben. az előjegyzés tavaly kezdődött, s akkor a debreceni postaigazgatóságon mintegy kétezer jelentkezőre számítottak. ezzel szemben háromszor ennyien, több mint hatezren jelentkeztek kötvényjegyzésre. az igazgatóság így csaknem 150 millió forint bevételre számíthat a kötvények eladásából. a fejlesztési munkákat már megkezdték: a meglévő központ bővítése mellett folyamatban van két konténerközpont telepítése is. a tervek szerint az első debreceni kötvényvásárlók még ebben az esztendőben telefont kapnak. /mti/

szü/éva st/kö olt  
09.04 020386 0700

--

sb0008 4 160 mtib1008

labdajátékok könyve

1986. március 2. - hasonmás-kiadásban jelentette meg porzsoló Lajos „a magyar labdajátékok könyve”, című, száz évvel ezelőtti kiadott művét a kecskeméti szórakoténusz játékház és muzeum. a forrásértékű mű nemcsak a játék- és sporttörténészek számára értékes, de a benne felsorolt 110 labdajáték tekintélyes része az iskolai tanórákon és a szabadidő-sportokban ma is jól hasznosítható.

a háromezer példányban megjelentetett hasonmás-kiadáshoz Istvánfi Csaba, a testnevelési főiskola rektora írt bevezetőt. megtalálható a könyvben az elmúlt száz év során megjelent, a játékkal foglalkozó fontosabb hazai művek bibliográfiája, valamint a mű angol, francia és orosz nyelvű rövid ismertetője. /mti/

lak/bné/kö st olt  
09.05 020386 0752

G

--

sb0009 4 160 mtib1009

## argentín filmhét

1986. március 2. - argentín filmhetet rendeznek március elején az új tükör moziban. a latin-amerikai nép filmművészetét bemutató rendezvény része a budapesti tavaszi fesztiválon hagyományosan megtartott filmglóbusz eseménysorozatának.

a szemlén - március 6. és 13. között - hat alkotással ismerkedhet meg a magyar közönség. az első napon, csütörtökön vetíti a mozi Luis Puenzo „a hivatalos változat”, című produkcióját, amelynek főszereplője a tavalyi Cannes-i és Cartagena-i nemzetközi filmfesztiválon a legjobb női alakításért járó díjat nyerte el. a mű egy sorsát megváltoztatni akaró társadalomról, az argentín nép szabadságért folytatott küzdelméről szól.

„eszmélés”, a címe Alejandro Doria alkotásának, az 1984-ben forgatott film főhőse egy reményvesztett, kudarcai elől a munkahelyére menekülő férfi, aki fia életének megmentésén fáradozva megtalálja élete igazi értelmét. a produkciót pénteken este vetítik.

Szombaton tüzi műsorára az új tükör mozi Juan José Jusid „Óh, Argentina”, című filmjét. az önéletrajzi ihletésű alkotás egy kamasz sorsának bemutatásával az 1950-52-es időszak bonyolult politikai-társadalmi mozgásait idézi fel. „a sors kegyetlensége”, című produkció - amelyet vasárnap vetít a mozi - Gerardo Vallejo műve. a történet egy, hét év spanyolországi tartózkodás után Argentínába visszatérő kisfiú életét mutatja be.

„Don Segundo Sombra”, a címe Manuel Antin 1969-ben készített produkciójának. a március 10-én és 12-én látható film Ricardo Güiraldes azonos című regénye nyomán született, s egy 14 éves gyermek férfivá érését kíséri végig.

„Gyilkosság a nemzeti szenátusban”, címmel március 11-én vetítik Juan José Jusid alkotását. a film az 1935. július 23-1. történelminek számító nemzetgyűlési ülés képét adja, ahol a volt rendőrfőnök megölte az egyik szenátort. a produkciót két előadáson tekinthetik meg a magyar nézők. /mti/

1/Lg/kö kj olt  
09.05 020386 1938

--

sb0010 4 160 mtib1010

## nemzetközi gyermekrajz-pályázat

1986. március 2. - eddig több mint 5000 rajz érkezett a világ minden részéről arra a nemzetközi gyermekrajz-pályázatra, amelyet az országos béketanács és a magyar televízió az elmúlt esztendőben „Élni akarunk”, címmel hirdetett meg 1986., a béke nemzetközi éve alkalmából.

a rajzpedagógusokból, valamint művészekből álló zsüri megkezdte a pályamunkák értékelését. a legjobb 30 rajzot készítő gyermek idén a zánkai üttörővárosban nyaralhat, s a legszebbnek ítélt munkákból kiállítást rendeznek a magyar nemzeti galériában. a pályázat eredményét március 18-án sajtótájékoztatón ismertetik.

a magyar televízió forgatócsoportja a tervek szerint 12 országba látogat el, és filmet készít a pályázaton részt vett gyermekekről.  
/mti/ di/li/kj/mz olt  
09.06 020386 0796

--

sb0011 4 130 mtib1011

## keddenként: a pármái kolostor

1986. március 2. - március 4-től kerül képernyőre Stendhal híres regényének, a pármái kolostornak hatrészes tv-filmváltozata. az 1947-ben Gérard Philipe főszereplésével készült, emlékezetes mozifilm után most a XIX. századi klasszikus regény francia-olasz-nszk koprodukcióban készült feldolgozását láthatja a magyar közönség.

a filmben - amelyet az olasz Mauro Bolognini rendezett - neves külföldi művészek szerepelnek: San Severina grófnőt Martha Keller, Mosca Grófot Gian Maria Volonté, a pármái herceget George Winson, Fabrizio Del Dongo-t Andrea Occhipinti alakítja.

a XIX. század hangulatát s a regény szellemét egyaránt tükröző produkciót hat hónapig forgatták Európa különböző helyszínein, többek között Olaszországi kastélyokban. a sorozatot hat héten keresztül kedd esteként láthatják a tv-nézők. /mti/

kp/cl/kö bc olt  
09.06 020386 0884

--

sb0012 4 150 mtib1012 /közönségszolgálat/

## kedden Lottó-jutalomsorsolás

1986. március 2. - a sportfogadási és Lottó igazgatóság március 4-én, kedden rendezi a Lottó februári jutalomsorsolását. a huzáson a 6. játékhét szelvényei között összesen 1290 tárgynyereményt sorsolnak ki. főnyeremények: zastava 55 gtl és polski fiat 126 típusu személygépkocsi.

az igazgatóság sorsolási naptára szerint március 7-én dorogon, 14-én szentendrén, 21-én tabon, 28-án pedig regölyön huzzák a Lottó esedékes heti nyerőszámait. ezenkívül március 18-án a márciusi tv-Lottó nyerőszámait, 25-én pedig a tárgyjutalmait sorsolják budapesten. /mti/

kf/kö sl olt  
09.07 020386 0616

--

sb0013 4 170 mtib1013

## erdei ferenc diáknapok

1986. március 2. - vasárnap véget értek az erdei ferenc diáknapok a kertészeti egyetem kecskeméti főiskolai karán. a háromnapos rendezvény során tudományos ülésen emlékeztek meg a neves politikus szociológus és agrártudós életutjáról; egyebek között felidéztek a megyéhez, a küzdelmes sorsu kiskunsági homokhódítóhoz fűződő kapcsolatait is. a nevét viselő kollégiumban megkoszorúzták szobrát.

a diáknapokon a hallgatók kulturális programokat; vetélkedőket szerveztek; vasárnap virágkötészeti és népművészeti bemutatóval várták a közönséget. /mti/

Lász/gw az

12.46 020386 0604

--

sb0014 4 160 mtib1014

## kiss istván kiállítása

1986. március 2. - kiss istván kossuth-díjas szobrász alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap a császártöltési művelődési házban. a művész - több mint félszáz emlékmű, köztéri szobor alkotója - ezúttal bronzból, márványból készült kisplasztikáival, szoborterveivel mutatkozik be. a kiállítást március 14-ig tekintheti meg a közönség. /mti/

Lász/gw az  
12.49 020386 0388

--

sb0015 4 180 mtib1015 /közönségszolgálat/

## időjárás-jelentés /1. rész/

1986. március 2. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13.00 órakor:  
téli idő, kevesebb csapadék

európa legnagyobb részén változékony az időjárás. az ibériai-félsziget északi része, valamint az appennini-félsziget fölött ciklonok helyezkednek el. dél, délkelet felől a balkán-félszigeten át több hullámban nedves, enyhe levegő áramlik a kárpát-medence felé. az enyhébb léghullámok hatására közép-európában mérséklődött a hideg idő, sok helyen hullik csapadék: általában hó, de a déli részen ónos eső, eső is előfordul. a következő időszakban a sok csapadékot okozó ciklon lassanként délkelet felé helyeződik át és északnyugat felől pár fokkal hidegebb, de szárazabb levegő éri el hazánkat, emiatt már kevesebb csapadékra számíthatunk.

hazánk nyugati, délnyugati, valamint délkeleti térségét már vasárnap napközben megközelítette a nedves, enyhe levegő, ezeken a területeken borult idő volt, és többfelé gyengén havazott. ugyanakkor másutt még változóan felhős volt az ég, 2-7 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap a borult nyugati országrészben csak -2 és -7 fok között volt, a naposabb vidékeken általában -2 és plusz 1 fokig emelkedett a hőmérséklet. a késő esti óráktól már egyre több helyen havazott, a reggeli órákban a havazást a déli országrészben ónos eső váltotta fel. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknyom és 5 mm között volt, dél-dunántulon helyenként 6,9 mm-t mértek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -2 és -7 fok között alakult.

vasárnap délelőtt borult, csapadékos idő volt országunkban. az ország nagy részén esett a hó, a dél-dunántulról ónos esőt is jelentettek. a hőmérséklet 11.00 órakor -1 és -5 fok között volt.

Lász/gw

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke -5.6 fok volt, ez 9.1 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag. vasárnap 12.00 órakor budapesten -3 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mbár, gyengén süllyed. várható időjárás hétfő estig:

-----  
eleinte csapadékos marad az idő. általában hó, a déli megyékben ónos eső is várható. hétfőn már kevesebb lesz a csapadék. gyenge havazás, délkeleten eső valószínű. többfelé felszakad a felhőzet. megélénkül, néhol megerősödik az északi szél, ami helyenként hófúvást okoz. éjszaka 0 és -5 fokig csökken a hőmérséklet. hétfőn napközben pedig általában plusz 2 és -2 fokig emelkedik, délkeleten plusz 5 fok közelében várható. /folyt. köv./

gw  
12.49 020386 2582

-.-

sb0016 4 180 mtib1016 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

-----  
további havazás várható. időnként élénk lesz a délkeleti szél. a hőmérséklet késő este -2, kora reggel -3 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél 152 cm, hőmérséklete 0.2 fok. /mti/  
gw az  
12.50 020386 0354

G

-.-

sb0017 4 170 mtib1017

macskaparádé

1986. március 2. - országos macskakiállítást tartottak szombaton és vasárnap a kecskeméti művelődési központban. a szemlén - amelyen mintegy 300 különböző fajtájú, igyalsziámi és abessziniai macskát mutattak be - jugoszláv és csehszlovák tenyésztők is részt vettek állataikkal. /mti/

↓ perzsa, angol

Lász/gw az  
12.56 020386 0323

-.-

sb0018 4 150 mtib1018

vasuti áruszállítás

1986. március 2. - a fagyos hétvégén is jelentős mennyiségű árut szállított a vasut a MÁV miskolci igazgatóság körzetében. a vállalatok, elsősorban a szénbányák, a szénosztályozók, a nagy kohászati és vegyipari üzemek szombatra 1.360 vasuti kocsit igényeltek és 1.251-et huszonnégy órán belül meg is raktak áruval. a vasárnapi berakodáshoz a fuvaroztatók nyolcszáz tehervagont kértek a MÁV-tól. a hideg időjárás csak az ózdi kohászati üzemekben és a berentei szénosztályozónál okozott gondokat. mintegy 250 vagonba tagyott bele a szén. ezeket kirakógépekkel ürítik; a munkát berentén a vizsolyi termelőszövetkezetből érkezett csákányos rakodóbrigád is segíti. /mti/

bas/gw az  
14.05 020386 0710

G

-.-

sb0019 4 130 mtib1019

## ifjúsági békeaktiva

1986. március 2. - vasárnap csopakon befejeződött a kisz kb és az országos béketanács által megrendezett ifjúsági békemozgalmi aktivaértekezlet. a résztvevők megvitatták, hogy a kisz és az ifjúsági békeközösségek között milyen együttműködésre van lehetőség az ensz nemzetközi békeév során. szombaton pápán utcai békecentrumon találkoztak a város lakóival.

a tanácskozáson részt vett barabás miklós, az országos béketanács főtitkára, aki a nemzetközi és a hazai békemozgalom helyzetéről, időszerű feladatairól adott tájékoztatást. /mti/

gw az  
14.21 020386 0582

--

sb0020 4 160 mtib1020

## havas utak, nyüzsgés a sípályákon /1.rész/

1986. március 2. - a hazánkat elárasztó enyhébb, nedvesebb léghullámok hatására vasárnap a hajnali órákban országszerte havazás kezdődött. egyes helyeken néhány óra alatt 8-10 centiméter vastagságú friss hótakaró borította be az utakat, ezért ismét munkába álltak a közúti igazgatóságok hóeltakarító járművei.

az utak országszerte járhatóak, de a havas, helyenként hókásás burkolat mindenütt fokozott figyelmet követel az autósoktól, a dunántúlon pedig kisebb hóátfúvások nehezítik meg a közlekedést.

baranya megyében ónos eső esett, s az uttestre fagyott víz jégpáncéllal vont a burkolatot. hajnaltól a mecsek vidékén folyamatosan dolgoztak a sószóró és az ekés járművek, de a már felszórt utfelületekre újabb jégréteg rakódott le. emiatt vasárnap délelőtti pécsen több órára leállították a korcsolyapályává változott hegyi vonalakon közlekedő buszokat. a pécsi rádió délelőtti többször is felkérte a lakosságot, hogy a rendkívüli utviszonyok miatt csak halaszthatatlan teendők esetén induljon utnak. a délutáni órákra a városban javultak a körülmények, mivel a megenyhült időjárás hatására, illetve a sószóró kocsik munkája nyomán töredezni kezdett a jégpáncél, s biztonságosabbá vált a közlekedés. az alföldön kisebb mennyiségű hó hullott, amely azonban a viszonylag hideg idő miatt mindenütt megmaradt az utakon.

G

ugyancsak erősebb havazás indult meg a hajnali órákban budapesten is, ezért a fővárosi közterület-fenntartó vállalat 90 munkagépet vezényelt ki az uthálózat megtisztítására, jégmentesítésére. elsősorban a hidak, felüljárók burkolatáról, illetve a tömegközlekedési járművek utvonalaikról takarítják el a havat. a vállalat vasárnaptól rendkívüli hómunkásokat is felvesz, akiknek a nappali műszakban 210, az éjszakaiban 290 forintot fizetnek.

x x x

a frissen hullott hó mindenütt a szabadba csalta a téli sportok kedvelőit. benépesültek a budapest környéki hegyek, és sokan keresték fel a dunakanyart is. csúcsgalamb volt dobogókőn, ahol már délelőtti megteltek az autóparkolók. a szitáló hóban sietők, szánkózók százai vágtak neki a lejtőknek. szendrőre közelében, a lajosforrásnál családi szánkó és sifutóversenyt rendeztek.

/folyt. köv./  
gn/gw  
14.43 020386 2272

--

sb0021 4 160 mtib1021

## havas utak ... /2. rész/

március első vasárnapján igazi tél fogadta a mátrában a kirándulókat. a hegyekben egész nap havazott, így 60-70 centire vastagodott, sportolásra kiválóan alkalmas hótakaró várta a pályákon a sietőket.

nagy forgalom volt borsod megye si- és szánkópályáin is. már a korareggeli óráktól „telt házzal”, üzemeltek a bükk-fennsík felvonói, és sokan keresték fel a sátoraljaujhelyi magashegy, illetve kazincbarcika lejtőit is. /mti/

gn-kov-kru-cser-bas-igó/gw az  
14.45 020386 0502

G

--

sb0022 4 160 mtib1022

egyetemi főiskolai ifjúsági napok

1986. március 2. - a budapesti kertészeti egyetemen zajló egyetemi főiskolai ifjúsági napok rendezvénysorozatának részeként vasárnap „a nemzetfejlődés, a nemzetté válás folyamatai Európában,„ címmel hallhattak előadást a történelemtudomány iránt érdeklődő fiatalok, majd pódiumvitatát tartottak gazdaságpolitikánk időszerei kérdéseiről. az egyetemisták, főiskolai hallgatók kérdéseire meghívott gazdasági szakértők, vállalatvezetők, illetve agrárszakemberek válaszoltak.

a programot változatos szórakozást kínáló játszóház, filmvetítés, valamint neves magyar, illetve külföldi zenészeket felvonultató dzsesszkoncert egészítette ki. /mti/

gn/gw az  
15.09 020386 0699

--

sb0023 4 160 mtib1023

az áh az angliai turnéra utazott

1985. március 2. - kéthetes angliai turnéra utazott vasárnap a magyar állami hangversenyzenekar. az együttes hangversenykörútján többek között coventryban, portsmouthban, derbyben, newcastleban és londonban lép fel. a koncerteken bartók, kodály, liszt, beethoven, brahms, haydn, mendelssohn, wagner és weber műveit szólaltatja meg fischer iván és jóó árpád vezényletével. a hangversenyeken szólistaként szabadi vilmos hegedűművész működik közre. /mti/

t/i cs/kj/gw az  
15.11 020386 0513

MK

--

sb0024 4 180 mtib1026 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1986. március 2. - az országos meteorológiai intézet előrejelzése az ország területére hétfő estig:

eleinte jobbra borult idő lesz, hószállingózással, illetve keleten még havazás, ónos eső, eső várható. később nyugat felől egyre több helyen csökken a felhőzet és megszűnik a csapadék.

az északi szél főleg a dunántúlon időnként megerősödik, emiatt helyenként hófúvás is lehet. a hőmérséklet kora délután általában -2 és plusz 2 fok között alakul, délkeleten plusz 5 fok közelében várható. /mti/

gw -ár  
16.31 020386 0547

--

sb0025 4 130 mtib1027 /embargó: 18 óráig/

távirat - marokkó

1986. március 2. - a marokkói királyság nemzeti ünnepe alkalmából losonczi pát, az elnöki tanács elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait ii. hasszán királynak. /mti/

li/kj/gw -ár  
17.08 020386 0215

--

sb0026 4 180 mtib1029

havas utak - esti helyzetkép

1986. március 2. - a fővárosi közterület-fenntartó vállalat vasárnap a rádió keresztl is kérte gépkocsivezetőit, hogy szabadnapjukon vegyék fel a munkát. erre a felhívásra tizenheten jelentkeztek, így délutántól éjszakáig kilencvenegy munkagép tolt a havat, szórta a fővárosi utakat. a pótszolgálatra jelentkezettek nagyrésze hétfőn is korán kezd, hogy a folyamatosan hulló hótól a város ébredéséig megtisztítsák a főbb utvonalakat.

MK

az fkfv-nél egy-egy műszakra kétezer alkalmi hőmunkást tudnának felvenni. vasárnap reggel 6 órakor 987-en, 14 órakor 1145-en jelentkeztek. a bkv-nál is várták-várják a rendkívüli hőmunkásokat a falragaszokon megjelölt helyeken.

a fővinform jelentése szerint a csekély késő délutáni forgalom budapesten zökkenésmentes, a tömegközlekedés viszonylag zavartalan volt.

az erősebb havazás a nap folyamán áttért az ország keleti és északi részére is; ez azonban jelentős fennakadást ott sem okozott a közlekedésben. az utinform jelentése szerint az országban az esti órákban mintegy kétszáz gép dolgozott a legfontosabb útvonalak megtisztításán. borsod és heves megyében a hóátfúvások lassítják a forgalmat, de vasárnap este járhatatlan ut nem volt az ország területén. /mti/

fi/gw -ár  
19.51 020386 1279

--

sb0027 4 180 mtib1031

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke  
1986. március 2.

- sb0001 who-kutatás tatabányán
- sb0002 belvárosi építkezések
- sb0003 angol módszer vállalati döntésekhez
- sb0004 változatos programok 2. forma i-en
- sb0005 fagyhalotgyár veszprémben
- sb0006 hajós muzeum a kapitány ajándékából
- sb0007 telefonkötvény-tuljegyzés debrecenben
- sb0008 labdajátékok könyve
- sb0009 argentin filmhét
- sb0010 nemzetközi gyermekrajz-pályázat
- sb0011 keddenként: a pármái kolostor
- sb0012 kedden lottó-jutalomSOROLÁS
- sb0013 erdei ferenc diáknapiak
- sb0014 kiss istván kiállítása
- sb0015 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0016 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0017 macskaparádé
- sb0018 vasúti áruszállítás
- sb0019 ifjúsági békeaktiva
- sb0020 havas utak, nyüzsgés a sípályákon /1. rész/
- sb0021 havas utak, nyüzsgés a sípályákon /2. rész/
- sb0022 egyetemi, főiskolai ifjúsági napok

MK

- sb0023 az áh az angliai turnéra utazott
- sb0024 időjárás-jelentés
- sb0025 távirat - marokkó
- sb0026 havas utak - esti helyzetkép
- sb0027 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztették: apor zoltán és császár tibor

- v é g e -

/mti/ gw  
20.04 020386 1199

MK

--



60.008/x

**Belföldi hírek**

budapest, 1986. március 03. bel

h é t f ő

sb0001 4 160 mtib1001

népi ellenőrzés - közérdekű bejelentések alakulása /1. rész/

1986. március 3. - a népi ellenőrzés központi és területi szerveit az elmúlt esztendőben 12249 alkalommal keresték fel közérdekű bejelentéseikkel, javaslataikkal, panaszaikkal az állampolgárok. a népi ellenőrzés fejlődő lakossági kapcsolataira utal, hogy a különböző beadványok összetételében növekedett az egyszerű felvilágosítást, tanácsadást igénylő szóbeli bejelentések, panaszok aránya. örvendetes, hogy a korábbi emelkedő tendenciával szemben 1985-ben valamelyest csökkent a névtelen bejelentések részaránya - állapította meg a központi népi ellenőrzési bizottság jelentése, amely a tavaly beérkezett közérdekű bejelentések összetételét, a lakosságot leginkább foglalkoztató problémák alakulását vizsgálta meg.

a különféle beadványok elemzése - hangsúlyozta a jelentés - egy kedvezőtlen folyamatot jelez: az elmúlt időszakban a lakosság jelzéseivel az adott ügyek intézésére közvetlenül illetékes fórumoktól az ellenőrzési rendszer mind magasabb szintjei felé fordult, s ez jelentős többletmunkát rótt az ellenőrzési szervekre. e tendencia egyik oka, hogy a bejelentések, panaszok kezelése gyakran elhúzódik, az államigazgatási szervek esetenként bürokratikusán intézik az állampolgárok ügyeit, s tapasztalható, hogy a felettes szervek a vélt hivatali érdekeket szem előtt tartva nagyjából helyben az első fokon eljáró szerv döntéseit, a lakosság bizalma ezért egyre inkább a politikai és a népi ellenőri szervek felé fordult.